

В стенах нашей школы в целях безопасности детей на дорогах был разработан план мероприятий направленных на повышение знаний и аккуратности поведения на дороге.

2 сентября на открытии месячника был проведен с детьми инструктаж о безопасном поведении детей на дороге и поведении в школьном автобусе. Инструктажи школьники неплохо знают т.к. ежегодно их повторяют и правильно отвечают на поставленные вопросы, но знание правил это не значит их выполнение. Некоторые школьники неоднократно были замечены в нарушении правил дорожного движения, подвергая себя и других опасности.

7 сентября классные руководители проводили беседы о безопасном поведении на дорогах, о важности применения ремней безопасности и о значении светоотражателей, а также о значении удерживающих устройствах при перевозке детей на транспортных средствах.

9 сентября учащиеся просмотрели и обсудили презентации по проблеме детского дорожно-транспортного происшествия, увиденное потрясло и заставило задуматься всех присутствующих.

14 сентября была организована выставка рисунков на тему «Правила дорожные – наши верные друзья», которую еще некоторое время оживленно обсуждали все.

15 сентября был подведен итог мероприятий, который показал, что школьники подтянули свои знания по правилам дорожного движения и торжественно пообещали их не нарушать.





